L1-ISTTA- 2015/2016
COMPLEMENT D’ANALYSE

universite

5 @ | a n g e r S ErmEnne MANN
L ETIENNE.MANN @ UNIV-ANGERS.FR
Lunpl 14 Mars 2016

Il seva tenu compte de la clarté et de la précision de la rédaction. Les documents et
la calculatrice sont interdits.
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Exercice 1. On consideére trois points dans le plan : A = (-1,0), B =(2,0) et C = (0, 2).
(1) Trouver les coordonnées des milicux des segments [AB], [AC] et [BC].
(2) Donner I’équation implicite et une forme paramétrique de la médiatrice de [AB].
{3) Méme question pour [BC] et [AC].

(4) Montrer que ces trois médiatrices se coupent en un point.

Exercice 2. (1) Donner deux droites de R® qui ne s’intersectent pas et qui ne sont pas paralleles (On
justifiera soigneusement la réponse).

(2) Trouver 3 plans qui sont orthogonaux deux a deux.

(3) Soit Q le plan d’équation x + y + z = 2. Trouver une droite, D, orthogonale 4 Q.
(4) Donner une forme implicite de cette droite D.

(5) On considére E = {(x,y,z) € R* | y = x + 1}. Bst-ce que E est une droite ?

Exercice 3. On considére le plan, noté ¥, défini par 'équation x +y +z = 1.
(1) Est-ce que M = (1,2, 3) est dans le plan?
(2) Trouver le plan parallele a # passant par M.

(3) Donner une forme implicite et paramétrique de ce plan.
Exercice 4. Résoudre les deux équations différentielles suivantes :
(A) ¥ () + ty(t) = 21, avecy(0) = 1.
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